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Játék-kaleidoszkóp: Játékkultúra az alsó tagozaton 

Kurzus vezető: Móricz Márk 

Ez itt az én helyem. – csapj a székre és ülj át! 

„Öröm, móka, élmény, kacagás, nevetés, tanulás, kapcsolat, jókedv, felüdülés, szabálytartás 

szórakozás, elmélyülés, együttműködés, versengés, meglepetés, izgalom, stratégia…” – néhány 

érzés, gondolat, cselekvés, kifejezés, ami a JÁTÉK szó hallatán fogalmazódik meg bennünk. 

És ez mind jelen van, egyszerre és folyamatában átélhető a JUTAKI Bt. által szervezett JÁTÉK-

KALEIDOSZKÓP kurzuson.   

Nagyon találó a kurzus címe, talán ez vonzott engem is Rovinjba, erre a képzésre, na meg az 

előző évben szerzett nagyon pozitív tapasztalatom Klivovics Ági és Oravecz Márti „Matekos 

játék - Játékos matek” tanfolyamán. Amikor az első napon belekukucskáltunk a bűvös 

kaleidoszkópba, néhány pillanatra elszakadtunk valóságos korunktól, és gyermeki csodálattal 

vizsgáltuk a folyton változó, színes formák gyönyörű rajzolatát. Nem sejtettük, hogy ez a 

pillanat egy egész hétre meghosszabbodik … és mégis. 

Móricz Márk tapasztalt játékvezető, játékkutató és gyakorló pedagógus vezetésével egyre 

beljebb merészkedtünk a játékok birodalmában. Az eszköz nélkül játszható játékoktól a népi 

játékok típusainak felelevenítésén keresztül haladtunk a közösségfejlesztő, csoportban játszható 

játékokig. A játékok tervezésének szempontjai között megismerkedtünk a játékos 

archetípusokkal – mindenki más-más  örömet, izgalmat keres a játékban. Stratéga lennél, 

kalandor vagy építész inkább? Vagy egyszerre mindegyik egy kicsi?  Bizony ez mind 

meghatározza, melyik játékban érzed jól magad, melyikből lépsz ki könnyebben. A különböző 

játékok, játékos alkalmak tervezésének más szempontjait is tanulmányoztuk – előnyök, 

hátrányok, lehetőségek, a győzelem és vereség átélésének személyiséget fejlesztő tanulási 

alkalmai. Tapasztalatokat szereztünk a játékok továbbfejlesztésének lehetőségeiről, a 

játékcsaládok kapcsolati mintáiról. A szemléletformáló tanfolyam rengeteg új ismeretet, 

játékvezetői tapasztalatot adott ahhoz, hogy magabiztosan tudjam diákjaim mindennapjait, az 

iskolában töltött idő szabadidős alkalmait a közösség fejlesztésének irányába mozdítani, legyen 

az öt perc vagy akár egy egész óra. Az „együtt nyerünk, vagy vesztünk” típusú játékok az 

eredményes együttműködés, összetartozás örömével ajándékozzák meg a résztvevőket, az 

önismeret, önértékelés, kooperáció, kommunikáció fejlődésének járulékos haszna mellett. 

Kíváncsian várom a folytatást, emellett mindenkinek ajánlom ezt a kiváló tanfolyamot. 

Rovinj szépsége, a város nyüzsgő forgataga évről évre elvarázsol, az idei évben is kerékpárral 

jártam be a város számos strandját, gyakran összefutva csoporttársaimmal a nevezetes 

helyeken. A szervező JUTAKI Bt. az idei kurzust számos szabadidős program ajánlásával 

gazdagította, közös vacsora, egész napos hajókirándulás tette emlékezetessé az együtt töltött 

napokat. Köszönet érte! 
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Erasmus+KA1 Mobilitás   

 Rovinj, 2023. július 30 - augusztus 5. 
 

English Language Development for Teachers and Staff – Intermediate Level 
Trainer: Dijana Volkmer 
 
Beszélni angolul – évről évre szerepel az újévi fogadalmaim között. Most a nyári fogadalmak 

közé is bekerült, az ERASMUS+ tanárképzési kurzuson való részvétellel. Már a felkészülés 

időszaka is sokat lendített rajtam: nehogy már én legyek a leggyengébb lácszem, szókincs 

fejlesztése gyorsan, podcastok, az utazás, szállás intézése, információk gyűjtése idegen 

nyelven, miazmás. Ha megvan a motiváció, szárnyakat kap az emberfia. 

És akkor eljött az első bevetési nap, úgy éreztem meg sem tudok szólalni. Szerencsére nem 

sokáig uralkodott rajtam ez a gyomorszorító érzés, fokozatosan felváltotta egy „mi baj lehet, ha 

rosszul mondod” bátorság. Köszönhető mindez annak az oldott hangulatnak, elfogadó és 

érdeklődő tanári attitűdnek, amivel Dijana Volkmer, nyelvtanárunk, megnyert bennünket. 

Olvasás, kiejtés, hallás utáni megértés, nyelvtan, szókincsbővítés, szituációs gyakorlatok, 

írásbeli kommunikáció, hú de gyorsan haladunk! És megint egy újabb páros gyakorlat, az 

élőbeszéden alapuló kommunikációs fordulatok begyakorlása, filmrészlet értelmezése, 

információkeresés. Változatos módszerekkel, az aktivitás teljes mobilizálásával tanultunk mi 

heten, akik közben egyre többet tudtunk meg egymásról, és már az álom otthon 

megfogalmazásán, a rovinji programajánló mondatainak szerkesztésén jár az agyam, angolul! 

Köszönet érte neked, Lady Di! Új kapcsolatok, új nézőpontok, új témák, élmények, köszönet 

érte nektek, kedves csoporttársak! 

A JUTAKI Bt.  szervezésében pályázható kurzuson nagyon sokat tanultam, újabb lendületet 

szereztem nyelvtudásom fejlesztésére. Csak elismeréssel tudok nyilatkozni a tanfolyam 

szervezéséről, a gördülékeny kommunikáció, kiváló oktatási feltételek és a tanfolyamot kísérő 

közösségi programok megteremtéséről.        

   

 


